服务方案

由于长期代印中央大报，深知中央大报及党报必须有绝对的政治安全性，所以我们时刻保持着高度的政治意识、大局意识、责任意识，始终坚持以高度的政治责任感对待出版印刷过程中的任何一个问题。“印报无小事，事事连政治”。在这一点上，公司全体员工的认识都是一致的，没有任何含糊。这也是长期以来公司印刷工作之所以能够一直保持较高水平的一个根本原因。
    一、交通优势及厂房情况
合肥报业传媒有限公司印务分公司占地44亩，位于合肥市包河区兰州路与河南路交口，离新省委与合肥高铁南站均只有3公里，离邮局分发中心约7公里，经高架与无红绿灯畅通二环20分钟内即可到达，交通区位优势明显，新建厂房面积2.1万平方米，仓库8000平方米，发行平台2000平方米。
二、人才技术优势
我公司现有员工160余人，其中具有硕士、本科学历等各类专业技术人才达140人，其中，中、高级技术职称40人。排版设计、CTP输出、印刷等操作工人全部是历届专业学校毕业的学生，既有较强的理论知识，又有丰富的实际操作经验。
三、设备优势
我公司本部现拥有两台Agfa CTP直接制版系统，时速每小时180张对开版，省内第一家告别传统手工制版工艺，遥遥领先安徽报业印刷技术；新厂房又购置两台Agfa CTP直接系统，已调试完投产。日本新王冠高速轮转胶印机2个塔，每小时15万对开印张；高斯无轴高速轮转胶印机6个塔，每小时24万对开张；北人轮转胶印机1台；新厂房又购置日本进口商业轮转机一台，时速48000份/小时，已投产。高斯小滚筒高速M65印报机2个塔时速70000份/小时，正在调试阶段，于2014年11月20日正式投产。以上设备每小时印报能力达56万对开张，目前产能远远大于业务量，公司正积极开拓外接业务。 
我公司电力保障系数高，除双路电外，还自备德国发电机组一套，可在停电后5秒之内自动发电，确保印刷不受任何影响。代印的《经济日报》、《光明日报》、《工人日报》、《中国青年报》、《人民法院报》、《农民日报》、《南方周末》、《中国国防报》、《体坛周报》等没有一天因为我公司的原因而影响时效。
四、管理及质量优势
为了保证各种报纸的出版时效，我们的所有车辆都是箱式货车蓝牌照不受道路交通限行影响，另外我公司实行专机印刷，专车运送，专人管理，确保《工人日报》按时无误送达。
由于长期代印中央大报，深知中央大报及党报必须有绝对的政治安全性，所以我们时刻保持着高度的政治意识、大局意识、责任意识，始终坚持以高度的政治责任感对待出版印刷过程中的任何一个问题。“印报无小事，事事连政治”。在这一点上，印务公司全体员工的认识都是一致的，没有任何含糊。这也是长期以来印务公司印刷工作之所以能够一直保持较高水平的一个根本原因。
[bookmark: _GoBack]为确保承印大报的质量与安全，印务公司从以下四个方面彻底加以杜绝：1.严格的管理制度是确保质量和时效的有力保证。公司对各类报刊的印刷质量及印刷流程都制定了严格的标准。公司内成立质检部，由两名资深专家负责对每天出版的各种报纸进行质量跟踪测评，并制定工艺流程表，由质检部门监督各班组是否按照工艺流程操作。公司另外还特邀几名老报人担任评报员，形成了一套完整的质量监控体系。2.每个车间、每个机组均安装监控系统、ERP管理系统及CIP3油墨预制系统，时刻进行远程监控实时录像，通过ERP管理系统进行合理生产调度。通过CIP3油墨预制系统，提前进行墨色调整。极大保障了印刷安全、时效和质量3.采用方正畅流系统，将以前的出版流程以PS标准为核心数据流改为PDF格式的数字化流程技术（目前全国只有几家大报社采用这种新技术）。不仅可防止人为利用PS的技术漏洞对报纸版面内容在计算机上进行篡改的故意破坏，而且还克服了因PS语言在RIP解释时结果可能存在不一致性而导致报纸字体、图片颜色变化等方面原因，既保证安全性又确保报纸质量。4.建立三级把关和第一读者，每一张报纸从接收、制版和印刷三个环节工作人员均要核对纸样，并核查报眉、报头、日期、标题、图片等主要部分。
我们坚信：以最高的质量、最好的服务、最快的时效，安排专人接收，专机印刷，专车运送，专人管理，确保《工人日报》准确无误，按时、按质、按量完成。
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