


1、 项目建设内容
为了更好地满足公众对政府网站日益增长的服务需求，积极响应国家对政府网站建设及管理工作的要求，打造国家档案局服务型政府门户网站，在保持以往成果的基础上，利用现代信息技术对现有网站平台进行建设，主要包含以下几个方面：
1．内容管理发布平台建设
完成网站内容管理平台的建设，提供站内检索，使网站更加符合用户搜索习惯。
2．网站内容、组织架构设计
开发设计网站框架，准确实现各个栏目的功能，优化显示效果。对网站内容进行梳理、规划，明确栏目层级关系，做好国家档案局门户网站栏目设置与内容组织导航工作，搭建全面、科学、规范、合理的内容组织体系框架。制定页面设计标准，从用户体验角度出发，对国家档案局门户网站的页面进行重新设计，在体现政府网站庄重严肃的同时，确保形式新颖、突出特色。
3．原网站数据和应用系统迁移
将现有官方网站数据迁移至新版网站。
将现有官方网站上正在使用的行政审批系统、职称评审申报系统、档案专业人才信息管理系统等应用系统链接地址迁移至新版网站
4．网站应用系统开发
在新版网站上开发部署档案科技项目申报管理系统。
5．网站内容归档
将国家档案局门户网站发布页面转换为版式文件归档并生成目录。
6．建设微信公众号
完成微信的后台管理和互动内容审批发布功能。
2、 售后服务承诺
我司能够提供详细的服务计划和服务承诺。在服务计划中，从服务人员配置、服务流程设置、服务文档种类、服务响应时间等几个方面进行明确的说明。
1．在项目建设过程中，我司与用户进行密切沟通，充分考虑用户使用和系统长期运行维护的需要，并且根据要求，提供与工程建设相关的技术服务。
2．在试运行阶段，承我司成立专门的技术支持小组进行全程跟踪，提供免费的全面技术支持服务，确保试运行的顺利进行，达到检验系统、完善系统的目的。
[bookmark: _GoBack]3．自系统正式运行后，我司提供6年（质保期从项目通过验收之日起开始计算,3年质保+3年延期服务）免费的整体运行维护服务与产品升级服务，并提供详细的运维服务方案，包括服务对象、服务内容、服务人员、服务措施、人员管理、应急预案、绩效考核、升级方案等内容。质保期内，提供系统使用技术咨询和技术支持，包括为用户提供软件应用咨询服务、对于软件出现的任何Bug提供解决方案、因用户非正常操作带来的软件及数据的修复工作、相关软件的功能和使用方法咨询、软件维护、软件升级、功能修改、环境适配等。详细的服务内容主要包括：
· 页面调整优化服务：对甲方提出的页面调整、栏目增减等非功能性需求及时响应并解决。
· 系统巡检服务：提供每月一次的专业的系统巡检服务。每次巡检后出具巡检报告，巡检报告内容包括检查内容、检查方法、检查结果、问题现象、原因分析、处理方法、处理计划等内容。 
· 系统故障诊断服务：网站系统出现故障时，进行问题诊断、分析与排查，及时恢复系统正常运行。故障排除后2个工作日内向用户提交《故障处理报告》文档。并指定固定联系人，对影响软件正常运行、造成业务工作大面积无法运转的严重故障，在1小时内响应，4小时内解决故障。
· 软件产品版本升级及BUG修复服务：及时提供所购产品的版本升级服务，及时向用户通报软件产品BUG并修复产品BUG。同一版本下的小版本如果有升级程序时，及时通报用户并提供更新版本。在版本更新过程中，要稳妥的保障网站系统正常稳定运行。
· 系统优化服务：提供网站系统软件产品相关的诊断与调优服务。
· 相关技术服务：在网站系统服务器、操作系统、应用中间件、数据库等有变更时，提供在此平台上运行的产品的迁移与配置服务，以及与甲方其他业务应用系统的对接服务。
· 技术咨询服务：在使用软件产品过程中遇到的技术问题包括产品操作、技术疑难与故障、系统功能及系统发展规划，都可以通过电话、邮件或现场汇报等方式进行沟通。



